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Předložená práce zpracovává důležité a velmi aktuální téma. Již od útlého věku je zdravý psychomotorický 

vývoj dětí často znehodnocen hypoaktivitou v prostředí domácím či školním a to má pak vliv na pozdější 

poruchy pohybového systému. DP je napsána na 70 stranách včetně příloh (+ povinné části před samotným 

textem). Z formálního hlediska má všechny náležitosti a logickou stavbu. Autorka prokázala určitou 

schopnost práce s literaturou, množství zdrojů je z hlediska diplomové práce dostatečné (32 bibliografických 

citací, z toho 2 cizojazyčné, plus elektronické zdroje), zdroje jsou relevantní k tématu. Je škoda, že autorka 

nevyužila více zahraničních zdrojů, více zdrojů z odborných článků a nebyla důsledná ve správném citování 

literatury. Praktická část práce představuje velmi zajímavou průřezovou studii, kdy autorka sledovala 

schopnosti a dovednosti dětí z různých sociálních prostředí. S využitím statistických metod pak porovnala 

výsledky a potvrdila či vyvrátila své předpoklady. Nad problematikou intenzivně přemýšlela, což se projevilo i 

v kvalitě diskuse a závěru práce. Grafické zpracování výsledků je velmi zdařilé. Téma si autorka zvolila sama 

na základě praktických zkušeností a pracovala s velkým nadšením a zápalem. Svou práci pravidelně 

konzultovala. Předložená práce splňuje nároky kladené na diplomové práce a proto ji doporučuji k obhajobě. 

Výsledky by ve zkrácené podobě mohly být publikovány v rámci některé z národních konferencí nebo v 

časopise TVSM.

Otázky k obhajobě: Jakým způsobem by dle Vašeho názoru měla být změněna pracovní náplň předškolních 

pedagogů, případně jejich profesní příprava či celoživotní vzdělávání? Co podle Vás brání pedagogům z MŠ 

aplikovat během výuky více pohybové aktivity? 
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Motorické kompetence dětí předškolního věku

Cílem práce bylo zjistit rozdílnost motorických kompetencí dětí předškolního věku mezi dětmi navštěvujícími 

pravidelnou PA vedenou zkušenými lektory a dětmi v mateřských školách (MŠ), které tyto pohybové 

programy nenavštěvují, nebo se jich účastní zřídka.
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